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Није у кампањи и не размишља о предстојећим изборима - тврди градоначелник
престонице док се нижу спотови у којима Синиша Мали представља своје резултате у
Београду. Велики број професионално урађених спотова које је снимио од октобра не
плаћа, каже, из џепа пореских обвезника већ му их неке организације, како каже,
снимају бесплатно.

  

  

По угледу на лондонског, београдски градоначелник дао се у снимање спотова у којима
своје резултате промовише у високој резолуцији и још бољој продукцији. Каткад уз помоћ
дрона и најмање две камере, од октобра снимљено је скоро 20 спотова. 

  

На питање Н1 ко финансира спотове који се готово свакодневно појављују на твитеру
Града Београда, Мали је рекао: “Раде организације које свој новац и време донирају
како би се град представио на прави начин.”
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  На додатно питање да ли он ауторима спотова не плаћа ништа, градоначелник јеодговорио: “Апсолутно не.”   Реч је, дакле, о продукцији људи које чист алтруизам нагони на снимањеградоначелника, док сам тврди, није у кампањи, већ не може због предстојећих изборада обустави своје редовне активности. О другом мандату, каже, не размишља.  “Ма ја и не размишљам о томе, ево гледам вас и и искрено вам кажем... Ма, неразмишљам о томе”, поручује Мали.   Политички аналитичар Цвјетин Миливојевић у изјавама градоначелника види алиби.   “Метла ногу на потегу па све вели нећу, а на кума намигује да се кола крећу. Дакле, тонећкање је стварање алибија за случај да ипак не буде он кандидат за градоначелника”,сматра он.   Ко ће бити кандидат СНС-а, министар рада Зоран Ђорђевић одговара као да је у квизу:“Особа X”.   X, Y или З - све непознате у једначини зна само Вучић, уверен је Цвјетин Миливојевић. Употезу напредњака да, уместо о кандидату, говоре о тиму, види мудру тактику.   “Ја видим да се добар део опозиције већ офирао, па је чак дошао у позицију да се свађако ће бити чији кандидат, а да не знају ни када ће избори бити, ко ће кога подржати икакве ће се коалиције правити. Просто се карте толико отварају да ће Вучић иматипозицију покераша који заправо види све карте друге стране”, каже Миливојевић.   А победа се у покеру често добија на блеф, па тако градоначелник Мали у споту осениор картицама поручује: “И са толико погодности које нуди сениор картица,размиишљам и ја да се пензионишем. Видимо се!”  (Н1)  
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